

Библиотекам подарили свыше 1300 книг : [в Центральной библиотеке им. А.С. Пушкина подвели итоги акции "Международный день книгодарения"] // Город Нск. - 2020. - 14 февраля. - С. 10.

Библиотекам подарили свыше 1300 книг

●● 14 февраля отмечается Международный день книгодарения. Знают о нем и в Новокуйбышевске. И не просто знают, но и приносят новые книги в дар городским библиотекам. Так, по данным на 12 февраля, горожане передали свыше 1300 книг различных авторов и самых различных жанров. Об этом рассказала директор Центральной би-

блиотеки имени А. С. Пушкина **Татьяна Колоколова.**

- Мы благодарны всем, кто пополняет наши фонды, - говорит Татьяна Анатольевна. - Подаренные книги, уверена, не будут залеживаться на полках, а обретут своих читателей. Кто-то принесет одну книгу, кто-то несколько. Но мы ценим каждый дар!

Свои книги дарят и писатели.

Так, недавно известный автор **Варвара Рязанцева** передала сборник новелл и повестей «И вы поймете...». Книга вышла в Москве в торговом доме «Абрис».

Кстати, 14 февраля каждого дарителя, принесшего хорошую книгу в Центральную библиотеку, ждет угощение в кафе «Кот ученый». Акция книгодарения-2020 продолжается!